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5 Choisir la bonne réponse : ( veuillez noter qu’une seule réponse est correcte) (0.5 x 8pts)

1. Le nombre /16 égale :
O 8
O 16
O 4

2. Le nombre 1073 égale :
O 1000
O 0,100
O 0,001

3. L’écriture scientifique du nombre 5000000 :

O 0,5 x 108
O 5x107°
O 5 x 108

2
4. Le nombre — égale :

V3
O

O

N Wk Wl

=/

5. Le développement du (a + b)? est :
O a? + 2ab + b?
O a® +b?
O a® — 2ab + b?

6. = et y sont deux réels tels que z =y — 5, On a :
Oz<y
Oz=y
Ozzy

7. Soit x la mesure d’un angle aigu, On a tan(z) =

O

Q

0S

cos(x
(z

~ —

O sin(x
O sin(x) x cos(x)

~

8. Soit = la mesure d’un angle aigu tel que sin(z) =
0,5, On a alors :

O z=30°
O z=060°
O x =45°




1. Simplifier Pexpression suivante : (1pt)

V12 —-3v27+ /3

2. Rendre entier le
suivant :

dénominateur du nombre
(1pt)

. Développer et simplifier ’expression suivante :
(1pt)

(x+1)2+(z—-1)(z+1)

Soit ¢ un nombre réel
Montrer que

(a2 x ot
a3 -

1. Comparer 3v/5 et 2¢/11 (0.5pt)
2. Déduire une comparaison de : (1pt)

1 1
et
5+3v5 54211

3. Soient = et y deux réels tels que 1 < z < 2 et

3<y<4
(a) Encadrer x +y (1pt)
(b) Encadrer z —y (1pt)
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g Fxercice 4 \

%Soit la figure ci-dessous tel que : ABC un tri-
angle, F et F sont deux points de [AC] et [AB]
respectivement tels que (EF) || (CB).

On donne AE =2, AC =6, AB=4,5¢t EF = 1,8

A

C

1. Montrer que AF = 1.5.

2. Soit G un point de la droite (EF) tel que
EG = 5,4.
Montrer que (GB) || (AE)

fg Considérons la figure suivante

B ——r

1. Déterminer, en justifiant votre réponse, la
mesure de 'angle AOB (1pt)

2. Déterminer, en justifiant votre réponse, la
mesure de 'angle AM B (1pt)
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Soit la figure ci-dessous tel que ABC est un triangle
rectangle en A, on donne AC =1 et AB=+/3

B V3 A

1. Montrer que BC =2 (1pt)
2. Calculer sm(m) (0, 5pt)
3. Soit M un point du plan tel que

MB = /5 et MC =1 (voir figure). (1pt)

Montrer que le triangle M BC' est rectangle.

<[5

5. Soit @ mesur d’un angle aigu Montrer que

[cos(a) + sin()]® — 1 2
1 — cos?(a) ~ tan(a)
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